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Dessin géométrique

Intersection d'une pyramide réguliére verticale a base triangulaire
et d'un cylindre vertical qui sera enlevé.

La feuille A3 sera prise dans le sens de la largeur (cartouche a gauche).
Toutes les mesures sont données en mm.

La Ligne de Terre se trouve a 110 du cadre imprimeé supérieur.

L'Origine O se trouve a 180 du cartouche.

Le croquis explicatif ci-contre ne respecte ni les proportions, ni la visibilite.

i COORDONNEES DES DEUX VOLUMES

PYRAMIDE :

| La base ABC est donnée par le coté antérieur
i AB: A (-170, 150, 0); B (-10, 150, 0);

N ’ Hauteur: 80.

AT CYLINDRE qui sera enlevé:

> Centre de la base inférieure: M (-80, 110, 0);
Rayon de la base: 35;

e N | Hauteur: 90.

CONSTRUCT!ION EXACTE DANS LES TROIS PLANS DE PROJECTION:

1) Les points de percée (12 points)
2) La ligne de pénétration (16 points)
3) La visibilite (12 points)
EXECUTION PRECISE ET PRESENTATION (20 points)

- Epure a lencre de Chine (ou aux feutres) suivant les conventions.
- Les lignes de rappel doivent figurer sur l'épure.
- Le numérotage des points de percée est obligatoire.




